Виконати №№ 1028, 1037, 1047.

Самостійна робота
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1) Bukonatire pinenns: «

a) 57,9275:4,7; 6) 0,37485:0,35; B) 6:0,15.
2) Buxonaiire mii: :
i 0,57:0,19+0,48:0,16+7,5+0,15+0,072:0,8.

3) Ak smiEUTECA UMCIO, AKITO HOro moxinnTH:

a) Ha 0,5; 6) Ha 0,01? HageniTs npuxIamm.
4)Maca 0,3 cm3 amominio gopiBHIOE 0,81 r. Bnaiigite Mmacy 1 cm? amominio.

Bapianm 2
1) Bukonatite mienHs:

a) 72,5136:1,6; 6) 0,4572:0,12; B) 3:0,15.
2) Buxounaiire fii:
0,64:0,16+0,28:14+5,7:0,19+0,042:0,6.
3) fK 3MIHUTBHCS YMCII0, AKIO HOTO MOTITATH:

a) Ha 0,02; 6) ma 0,1? HaseniTs IpuaKIaLH.
4)Maca 0,6 cm® nmuaKy mopismioe 4,26 1. SuaiixiTs macy 1 em® iy,




Домашнє завдання: №№ 1043, 1051.
